
 
 

 

ΚΕΡΚΥΡΑ ! 
ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ  ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΟ  ‘’ΝΗΣΙ  ΤΩΝ  ΦΑΙΑΚΩΝ’’! 

                                       4 ΗΜΕΡΕΣ   //   3  ΕΩΣ  6/5/24 
 
ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση 06:00,  στάση  στην  περιοχή  του  ΚΙΑΤΟΥ και συνεχίζουμε 
μέσω της κρεμαστής γέφυρας  Ρίου – Αντιρρίου  και   ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ με  ενδιάμεση  στάση  
για  το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο F/B και απόπλους για το όμορφο νησί των 
Φαιάκων. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και μετάβαση στην 
πόλη για παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου, στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ  
ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, επιστροφή  στο  ξενοδοχείο,  διανυκτέρευση. 
ΜΕΓ. ΣΑΒΒΑΤΟ: Μετά το πρωινό, παρακολούθηση της περιφοράς του  σκηνώματος του  
ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ και του πρωτότυπου εθίμου του σπασίματος κανατών. Ακολουθεί  
επίσκεψη στο ΑΧΙΛΛΕΙΟ, μια  από  τις  πιο  γνωστές  επαύλεις  στην  Ευρώπη,   στο ΚΑΝΟΝΙ  
τη ΜΟΝΗ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ και  το  ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ. Λίγο  αργότερα  θα  βρεθούμε   στην 
Παλαιοκαστρίτσα,  για να απολαύσουμε  τον  καφέ  μας  με  θέα  το  υπέροχο  τοπίο  που  
προσφέρει  ο  μαγευτικός  κολπίσκος.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, χρόνος   ελεύθερος. Το 
βράδυ μετάβαση στην μεγάλη πλατεία όπου γίνεται φαντασμαγορικά η Ανάσταση. 
Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο, Αναστάσιμο δείπνο, διανυκτέρευση. 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό  και  χρόνος  ελεύθερος μέχρι  να  αρχίσει  το Πασχαλινό 
γλέντι, που  ξεκινά  με  ουζομεζέδες,  ενώ ο  παραδοσιακός  οβελίας  ετοιμάζεται,  για  το  
πλούσιο Πασχαλινό  γεύμα που  θα  ακολουθήσει με  ζωντανή  μουσική και  χορό. Το 
απόγευμα  τελευταία   βόλτα   στην  πόλη  για  περιπάτους   και  αναμνηστικά,  
διανυκτέρευση. 
ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό  και  μετάβαση  στο  λιμάνι  για  το  ταξίδι  της  επιστροφής 
με  το  F/B  για  Ηγουμενίτσα.  Η  διαδρομή  μας   με  στάση  στη  γραφική  κωμόπολη  της  
ΠΑΡΓΑΣ  και μέσω  ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ  με  δύο  ακόμη  στάσεις  στην  περιοχή  της  ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ  
και  του  ΚΙΑΤΟΥ, μας  οδηγεί  το  βράδυ  στην  Αθήνα. 

 
ΤΙΜΕΣ  ΣΤΟΝ  ΕΝΘΕΤΟ  ΚΑΤΑΛΟΓΟ. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Μετακινήσεις – περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
➢ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο POTAMAKI 3* στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ.  
➢ Τρία  πρωινά  σε  πλούσιο  μπουφέ.  
➢ Δείπνο με νηστίσιμα και μη, τη Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. 
➢  Αναστάσιμο δείπνο το Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ.  
➢ Πλούσιο  Πασχαλινό εορταστικό γεύμα  (περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά)  

με ζωντανή  μουσική,  την ΚΥΡΙΑΚΗ  ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ. 
➢ Εισιτήρια F/B ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ και αντίστροφα. 
➢ Αρχηγό – συνοδό.  
➢ ΦΠΑ.  Φόρο   διαμονής ( ΤΑΚΚ )  

                                          

 


